

开发区限价商品房可以申购了

面向东营市常驻户口的规模以上企业住房困难职工

本报11月15日讯(记者李金金) 近日,东营经济技术开发区限价商品房申购条件出台,主要面向辖区内规模以上企业住房困难的职工。限价商品房共计1526套小高层,预计2014年年底完工。

据悉,限价商品房的价格为每平方米4460元,位于广州路以东、大渡河路以南、东五路以西。今年4月开工建设,目前主体工程已封顶。小区内共计24栋单体建筑,户型面积在80-90平方米之间。规划用地面

积75720平方米。总建筑面积164968平方米,其中住宅面积135368平方米,共1526套。

该项目主要针对开发区内搬迁企业职工和规模以上企业住房困难职工,无自有住房或人均居住面积低于15平

方米(不含);具有东营市中心城区居民常住户口;与企业单位正式签订了劳动合同并连续2年以上(含2年)正常缴纳养老保险;至2012年6月30日前,在管委会具有2年(含2年)以上工龄的雇员。申请者应为

开发区规模以上企业,以上条件申请者需同时满足。已享受住房财政补贴的企业和土地收回并停止的企业不予申购;已参与悦来康苑分房的企业原则上不予申购。年满35周岁的单身人员

符合条件可申购。申购家庭只能购买一套限价商品住房,已购房改房、安居工程性质住房等政策性住房的,不得申购。享受廉租住房和公共租赁住房保障的,在退出保障后方可申购限价商品住房。

万坤国际五金建材家居广场落户东营

近日,位于东营西城北二路郝家工业园的万坤国际五金建材家居广场举行了隆重的奠基仪式。

据了解,万坤国际五金建材家居广场是山东万坤置业有限公司在东营投资兴建的商业地产项目,是政府重点建设项目,总投资6亿元,占地约200亩,建筑面积约30万平方米。一期开盘时间计划于2013年1月中旬进行。万坤国际五金建材家居广场分为

大型停车场、家居建材精品一条街、家居体验式Shopping Mall、酒店公寓、医院、超市、银行、餐饮会所、数字影院、休闲娱乐、健身养生、仓储物流等多个功能区域,汇集国际国内中高端建材家居品牌近千种,品类涉及装饰板材、木制品、涂料五金、电工电器、木地板、木门、楼梯、卫浴洁具、墙地砖、推拉门、衣柜、灯饰灯具、橱柜电器、壁纸布艺家居家具、办公家具等,

以提供建材批发零售及建材仓储、物流配送服务为主。由数百家五金建材家居厂商直接进驻的区域性一站式博览采购基地,集商品展示、产品交易、仓储配套、金融服务、休闲配套、商务办公六大功能为一体,填补东营没有大型区域批发型五金建材家居专业市场的空白,为东营消费者提供“体验式置家、一站式家装”的保姆式服务。



挂失声明
东营区东城康华宾馆特种行业许可证(副本),东公特旅字第2010-096不慎丢失,特此声明。

土地转让
转让董集工贸园(中凯驾校对面)工业用地12亩。
联系人:刘先生
联系电话:15552783333

空调迎来换代高峰

本报讯 据权威调研机构的统计,随着2000年前后的空调产品陆续进入淘汰期,国内空调市场迎来了一轮更新换代的高峰期,其数量将接近2000万台。有专家表示,如此大规模的换新需求,对我国当前空调内售外销整体市场持续下滑的现状具有很大的提振作用。而在此过程中,海尔空调凭借其3分钟速热和节能60.5%的差异化优势,成为本轮更新换代高峰的主流产品。

制热慢耗电多 千万台老空调面临淘汰

“我家那老空调费电不说,制热实在是太慢了,下班回到家半个钟头了还没感觉着热气儿呢,等得我直着急,是时候换台新的了”,一位

正在海尔空调专卖咨询的王先生说。近日,北方大范围雨雪天气导致气温骤降,尽管各大城市陆续进入供暖期,但许多住户家里的温度仍然达不到所需求的程度。许多像王先生这样“上有老,下有小”的住户,陷入供暖尚未开始,已有的老空调产品制热不给力的两难困境。

据了解,像王先生这样在2000年左右购买的空调因制热慢,耗电量无法满足使用需求,需要更新换代的情况正在迅速增多。尤其是随着今年国家相继出台的多项能效标准及废旧电器回收和污染控制的政策,也促进了低能效空调的淘汰速度,超过千万台老空调的更新换代成为当前我国空调市场面临的重大挑战。

针对这一换代高潮,海尔空调在今冬掀起了3分钟速热风暴,其宽带无氟变频空调系列产品因为在制热速度和节能效果方面的卓越性能,彻底解决了消费者关于制热慢、耗电多的难题,引发了十一双节后的又一轮销售潮。



海尔3分钟速热成消费者首选

3分钟速热,率先淘汰3级能效海尔空调击退寒冬

用户需求从来都是引发技术变革的第一推动力。作为空调行业技术创新的引领企业,海尔空调率先在国内采用宽带无氟变频技术,攻克了“变频空调低电压运行困难、制热太慢、效果不明显”等许多行业难题,实现最低0.1赫兹、最高150赫兹的宽频运行,从而能够使空调在最短的时间内达到温度的迅速提升,让消费者轻松舒适的享受冬季居家生活。不仅仅是提供3分钟速热系列产品,海尔空调同时还在行业内首个提出“率先淘汰3级能效产品,全面生产1、2级能效空调”的承诺。

据了解,受本轮更新换代高潮

的推动及海尔空调3分钟速热功能越来越受到消费者的青睐,海尔空调市场增速越来越明显。来自中怡康最新的月度数据显示,海尔空调的整体市场份额同比增长高达35.47%,位居一线品牌之首。

记者另获悉,就在11月初,这个冬天,海尔空调以“3分钟速热”的风暴席卷整个空调市场。其不仅开展了“寻找28年品质奇迹”老用户征集的活动,寻找拥有海尔制造的中国第一台空调、第一台变频空调和第一台一拖二变频空调的老用户,同时通过海尔官微征集温暖故事<http://haierkongtiao.sinaapp.com>分享28年来他们与海尔空调并肩走过的故事,用感动回首28年的品质奇迹。

激情盛宴 时尚服装/羊绒皮草/特价商品/土特产食品/休闲用品 直销展(真正的) 实惠到家

2012 服装羊绒皮草商品 (东营) 直销展

2012 CLOTHING CASHMERE FUR GOODS DIRECT DONGYING EXHIBITION

首届农副产品交易会(同期举行)

全场一折起! 倒计时最后4天!

11月16日-19日

火爆抢购中!

东营黄河国际会展中心

购

营业时间: 早9:00-晚17:00 乘车: 5、8、101、111、121、132、152路区政府下车

年度盛宴